
Jelentős változások tör-
ténnek majd a kórházak 
adminisztrációjában, mi-

után a képviselőház döntés-
hozó kamaraként elfogadta a 
sürgősségi kormányrendeletet 
jóváhagyó törvényt, amely né-
hány új adminisztratív intéz-
kedést foganatosít – hívta fel a 
figyelmet Vass Levente Maros 
megyei parlamenti képviselő. 
Mindezek célja a szállásszol-
gáltatások minőségének javítá-
sa, valamint a nagyobb higiénia.

Az új jogszabály – mint is-
meretes – rendelkezik arról is, 
hogy ezután a kórházigazga-
tók semmilyen tisztséget nem 
tölthetnek be politikai pártok 
vezetőségében, ugyanakkor to-
vábbra is joguk lesz egyszerű 
tagként pártszimpátiájukat ki-
nyilvánítani vagy megtartani. 
Emellett az elfogadott módo-
sítások értelmében az egyete-
mi kórházak osztályvezetői, 
orvosigazgatói, illetve újonnan 
létrehozott kutatási igazgatói 
állásaira az egyetem verseny-
vizsgáztatja a jelölteket. 

Vass Levente Maros megyei 
parlamenti képviselő, egész-

ségügyi szakpolitikus úgy 
véli, ez kedvező módosítás, egy-
részt, mert oktató kórházakról 
van szó, másrészt mert azáltal, 
hogy az egyetem felelősséget 
vállal a kinevezett vezetőkért, 
javulni fog a kórházi ellátás mi-
nősége. 

„A 2006-os egészségügyi tör-
vény az egyik legrosszabb hatá-
lyos jogszabálya az országnak. 
Eljárt fölötte az idő, és az el-
múlt 11 évben több módosí-
tással egészítették ki,  mint 
ahány cikkelye volt eredetileg 
– mutatott rá Vass Levente. – Az 
egészségügyi rendszer megfe-
lelő működéséhez annak teljes 
reformjára lenne szükség. Az 
előző kormány tavaly az egész-
ségügyi reformról szóló sürgős-
ségi rendeletet fogadott el, ám 
ez számos pontban kifogásolha-
tó. A jogszabály év elején került 
a parlament asztalára, a sze-
nátus első házként elutasítot-
ta. Ezt követően a képviselőház 
tárgyalta a jogszabályt, ahol az 
a döntés született, hogy módo-
sításokkal elfogadjuk a sürgős-
ségi rendeletet azért, hogy a 
megfelelő reform megvalósítá-

sáig oldjunk meg pár halaszt-
hatatlan kérdést.” 

Rámutatott továbbá, a törvény 
által bevezetett egyik újítás, 
hogy a kórházaknak ismét lesz 
adminisztratív igazgatója, aki 

az intézmény hotelszolgáltatá-
sainak bővítéséért, a beszer-
zési folyamatok javításáért, a 
kórházi körülmények javulásá-
ért felel majd. „Ez azért fontos, 
mert felmérések szerint éppen 

a kórházi hotelszolgáltatások 
rossz minősége, a higiénia hiá-
nya a legfőbb forrása a betegek 
elégedetlenségének” – magya-
rázta a képviselő.

GÁSPÁR BOTOND
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Javulhat a kórházi ellátás minősége

Az újítás az, hogy a kórházak bővíthetik ún. hotelszolgáltatásaikat

Javulhat a kórházi ellátás minősége az új admi-

nisztratív intézkedést foganatosító új jogszabály 

elfogadásával – jelentette ki Vass Levente parla-

menti képviselő. 

A tizenegyedik osztályosok 
éneklése nyitotta meg tegnap 
délelőtt a Kós Károly Szakkö-
zépiskola százhetven végzősé-
nek kicsengetési ünnepségét. 
„A munkánk itt véget ért, a ti 
feladatotok, hogy a rátok bí-
zott értékeket megőrizzétek, 
tehetségetek szerint gyarapít-
sátok és majd továbbadjátok a 
következő nemzedéknek” – en-
gedte útjukra korábbi diákja-
it Végh Jenő igazgató. Miután 
a tizenegyedik osztályosok el-
köszöntek a ballagóktól és át-
vették tőlük az értékmegőrző 
kulcsot, a végzősök is búcsút 
vettek az iskola munkaközös-
ségétől, virággal kedveskedve 
tanáraiknak, nevelőiknek. Ezt 
követően a polgármester, a me-
gyei önkormányzat, az intézet 

igazgatója és a tanfelügyelőség 
könyvvel jutalmazta az osz-
tályelsőket, a tanulmányi ver-
senyek díjazottjait, valamint a 
kulturális és művészeti tevé-
kenységekben jeleskedőket. Az 
iskola hagyományához híven 

az évfolyamelső átvette a Kós 
Károly-díjat, idén Vaidoș Gyo-
pár kapta. Az ünnepség végén 
a tizenegyedikesek és a végző-
sök közösen elénekelték az Is-
merős Arcok együttes Nélküled 
című dalát. (D. I.)

A székelykeresztúri Berde 
Mózes Unitárius Gimnázium 
negyvenhat teológia és termé-
szettudomány szakos diákja 
köszönt el tegnap iskolájától és 
oktatóitól. Az áhítatot követően 
az iskola udvarán folytatódott 
az ünnepség: itt a tizenegyedik 
és első osztályos tanulók vettek 
búcsút iskolatársaiktól, a távo-
zók pedig az iskolazászló és a 
fáklyaláng megőrzését az utá-
nuk következő évfolyamra bíz-
ták. A kiemelkedő tanulmányi 
eredmények jutalmazása mel-
lett harminckilenc végzős ve-
hette át az amerikai egyesült 
államokbeli testvérgyüleke-

zet tanulmányi támogatását. 
Ugyancsak tegnap csengették 
ki a Korondi Szakközépiskola 
hatvanegy diákját. Az osztályfő-

nöki órák után a három osztály 
végzősei a helyi Páll Lajos Mű-
velődési Házban tartották meg 
ballagási ünnepségüket. (D. I.)

Utolsó csengőszó

Bezárult mögöttük az iskola kapuja

ILLUSZTRÁCIÓ: VERES NÁNDOR

Szépségverseny keverék kutyáknak

Keverék kutyáknak rendeznek szépségversenyt szombaton a szé-
kelyudvarhelyi városi strand előtti parkolóban. A gazdik előzetesen 
az EbRemény Állatvédő Egyesület Facebook-oldalán regisztrál-
hatnak. Az ebek felvezetése fél tizenkettőkor kezdődik, majd 13 
órától kutyás bemutató lesz, az eredményhirdetés pedig 14 órakor 
kezdődik. A szépségversenyre olyan kutyákkal lehet jelentkezni, 
amelyek nem hordoznak fajtajelleget, ugyanakkor rendelkeznek 
érvényes veszettség elleni oltással és chippel.

Kocsmaszínházi bemutató

Gianina Cărbunariu Stop the Tempo! című darabját adja elő a 
Tomcsa Sándor Színház társulata május 29-én és 30-án es-
te nyolctól a székelyudvarhelyi G. Caféban. A kocsmaszínhá-
zi előadás Tóth Árpád rendezésében és Szűcs-Olcsváry Gellért 
közreműködésével készült, a három szereplőt Mezei Gabriella, P. 
Fincziski Andrea és Antal D. Csaba alakítja.

Újabb honismereti túrát szer-
vez az Erdélyi Kárpát Egye-
sület. Ezúttal a dél-erdélyi 
szórványvidékre, Vízaknára 
mennek kirándulni. Útjuk Se-
gesváron, Medgyesen, Kiskapu-
son át Nagyselykig megszakítás 
nélküli, innen egy 10 km-es ki-
térőt tesznek keletre, a Hideg-
víz völgyébe, hogy felkeressék 
a Bolyaiak szülőföldjét. A még 
száz lelket sem számláló bolyai 
katolikus egyház őrzi a nagy 
matematikusok emlékét. Visz-
szatérve a főútra azon az út-
szakaszon haladnak Szeben 
irányában, amelyen 1849. janu-
ár végén Petőfi is vonult Bem se-
regében. Szelindeknél nyugatra 
fordulnak. Ez az út is a hadak 
útja, amely a szabadságharc 
egyik legvéresebb vesztes csa-
tájához vezetett, Vízaknára. Ide 

remélhetőleg 11 óra előtt érkez-
nek, hogy részt vehessenek (aki 
akar) az ódon vártemplomban 
tartandó istentiszteleten, illetve 
az innen pár száz méterre talál-
ható katolikus templom miséjén. 
Délután felkeresik a sósfürdő-
ket, amelyek egykori felszíni 
fejtésű bányaüregekben alakul-
tak ki. Akik nem vállalkoznak a 
délutáni fürdőzésre, azok a Vi-
za folyó forrásvidékére, erdős-
mezős domboldalra mennek 
egy 7–8 km-es gyalogtúrára. Ta-
lálkozó május 28-án, vasárnap 
reggel 7 órakor a székelyudvar-
helyi C+C parkolójában, ahon-
nan személyautókkal indulnak 
a túra részvevői. További részle-
tekről a 0744-804119-es telefon-
számon Török Albertnél lehet 
érdeklődni.
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Vízaknára hívnak az ekések




